



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS NOVOS

TOMADA DE PREÇOS Nº 18/2012
ERRATA

Levamos ao conhecimento dos interessados a CORREÇÃO da *alínea c.1* do item 4.1.4. Documentação de Qualificação Técnica, do edital de Tomada de Preços nº 18/2012:

Onde se lê:

c.1. Entende-se por compatível em características e quantidades, para este fim, a apresentação de atestados que contemplem a execução de no mínimo **50%** dos quantitativos relativos as parcelas mais relevantes do projeto e que seja compatível com as características dispostas nos anexos deste edital;

Leia-se:

c.1. Entende-se por compatível em características e quantidades, para este fim, a apresentação de atestados que contemplem a execução de no mínimo **25%** dos quantitativos relativos as parcelas mais relevantes do projeto e que seja compatível com as características dispostas nos anexos deste edital;

Campos Novos, 02 de agosto de 2012.